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Vysvětlení k Zadávací dokumentaci č. 3 a č. 4 

(dle ust. § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 
pozdějších předpisů, dále jen „Zákon“) 

 
 
Veřejná zakázka: „Rekonstrukce silnice II_312 Červený Potok – hr.Pk“ 
Druh VZ:  Veřejná zakázka na stavební práce  
Režim VZ:   Zjednodušené podlimitní řízení 
Datum zahájení VZ: 28.11.2025 
URL VZ:   https://ezak.suspk.cz/vz00001465 
Č.j.    SUSPK/13160/2025 
 
Zadavatel:  Správa a údržba silnic Pardubického kraje 
Sídlo:  Doubravice 98, 533 53 Pardubice 
IČ:  00085031  
Zastoupen:  Ing. Zdeňkem Vašákem, ředitelem 
 
 
Výše uvedený Zadavatel Vám tímto v souladu s ust. § 98 a § 99 Zákona sděluje následující 
vysvětlení k Zadávací dokumentaci na základě dotazu č.3 ze dne 10.12.2025 16:30 hodin    
a dotazu č. 4 ze dne 12.12.2025 14:42 hodin. 
 
DOTAZ 3 
 
1) Ve všech stavebních objektech jsou položky na zemní práce (např. odkopy, čištění 
příkopů, čištění krajnic apod.). U každé položky je v popisu uvedeno, že položky neobsahují 
poplatek za skládku a veškerý odpad se vykazuje „v položce 0141**“. Žádná položka 0141** 
na uložení odpadů zeminy, ale ve výkaze výměr není. 
Žádáme zadavatele o vysvětlení, jak bude s vykopanou zeminou naloženo? 
 
ODPOVĚĎ: 
Přebytečný výkopek bude uložen na skládku komunálního odpadu. Příslušná položka 
s výměrou byla doplněna do výkazu výměr.  

 
 
2) V SO 101, položka č. 014131 - POPLATKY ZA SKLÁDKU TYP S-NO (NEBEZPEČNÝ 
ODPAD), obsahuje výměru z položky č. 113746 ("frézování tl. 100 mm, ACO, ZAS-T3 
"11021,17 = 11021,170 [A] = 1102,117 m3). Tato položka však neobsahuje ale frézování z 
položky č. 113746 – VAR1 (":0,1m penetrační makadam ZAS-T4 - 52,771 m2 = 5,2771 m3). 
 
Žádáme zadavatele o opravu výměry položky poplatku za skládku nebezpečného odpadu.    
 
ODPOVĚĎ: 
 
Výměra příslušné položky byla ve výkazu výměr opravena. 
__________________________________________________________________________ 

 
 
 
 
 



 

                                             

 

 

FO-15-SM-10 V.2. 

DOTAZ 4 
 
 
1) V rámci realizace příčných propustků tedy, hloubkových výkopových prací, budou práce 
probíhat v těsné blízkosti jízdního pruhu, jehož šířka bude (alespoň v jedné ze dvou etap) 
menší než 3 m pro požadovaný linkový autobus a z tohoto důvodu by mělo být nutné pro 
bezpečné provádění prací i pro ochranu účastníků silničního provozu, doplnit zakázku o 
dodatečná bezpečnostní opatření, např. instalaci betonových svodidel, případně požadavky 
na pažení výkopu či jiné prostředky ke zvýšení bezpečnosti. 
Prosíme zadavatele o stanovisko, jakým způsobem má být bezpečné provádění prací 
zajištěno, abychom mohli adekvátně naplánovat technologický postup a náklady. Případně 
žádáme o doplnění zakázky o bezpečnostní prvky. 
 
 
ODPOVĚĎ: 
 
Zajištění bezpečnosti jak účastníků silničního provozu, tak pracovníků dodavatele, je 
povinností dodavatele stavby. 

 
 
2) Ve výkazu výměr objektu SO 101 je položka č. 17320 – „ZEMNÍ KRAJNICE A 
DOSYPÁVKY BEZ ZHUTNĚNÍ“, ale v Projektové dokumentaci (D.101-4.1 Vzorove rezy) je 
uveden popis „ZEMNÍ KRAJNICE SE ZHUTNĚNÍM“.  

 
 
Žádáme zadavatele o opravu položky dle Vzorového řezu, tedy na vytvoření zemní krajnice 
se zhutněním. 
 
ODPOVĚĎ: 
 
Zatřídění položky ve výkazu výměr bylo opraveno dle návrhu.  
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3) Ve výkazu výměr objektu SO 101 je položka č. 17380 – „ZEMNÍ KRAJNICE A 
DOSYPÁVKY Z NAKUPOVANÝCH MATERIÁLŮ“, tato položka řeší dle popisu, realizaci 
nezpevnění krajnice, ačkoliv položka je dle nás chybně pro zemní krajnici (není to stejné). 
Myslíme si, že by tyto práce měly být například v položce (OTSKP) č. 56973 – „ZPEVNĚNÍ 
KRAJNIC ZE ŠTĚRKODRTI NEBO RECYKLOVANÉHO MATERIÁLU TL. DO 150MM“. 
 
ODPOVĚĎ: 
 
Zatřídění položky ve výkazu výměr bylo opraveno dle návrhu.  
__________________________________________________________________________ 

 
 
  
Dodatečná informace zakládá důvod pro prodloužení lhůty pro podání cenových nabídek o 
20 kalendářních dnů, tj. lhůta pro podání nabídek se mění na 07.01.2026 v 8,30 hodin. 
Dále se mění předpokládaná hodnota zakázky z původní částky 22 885 027,43 Kč bez DPH 
na částku 23 271 442,77 Kč bez DPH. 
 
 
 
V Pardubicích dne dle elektronického podpisu              
 
           

   
za Zadavatele:  
 
 
   

               
 
 
………………………………………………… 

Správa a údržba silnic Pardubického kraje 
Mgr. Veronika Václavíčková 

vedoucí odd. veřejných zakázek 
Zástupce na základě zmocnění 
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